



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№20 (143), 18 ноября 2016 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«ЗАДОРИНКЕ» - 15!



3 ноября во Дворце Культуры «Энергетик» состоялся праздничный концерт, посвященный 15-летию хора и клуба по интересам «Задоринка».

За годы творческой деятельности «Задоринка» не раз украшала не только концерты ДК «Энергетик», но и посещала с выступлениями села Пронского района, совместно с Пенсионным Фондом. Коллектив – постоянный участник Областных фестивалей и конкурсов хорового искусства по линии Общества людей с ограниченными возможностями здоровья и не раз становилась Дипломантами всех степеней.

15 лет назад в ДК «Энергетик», по инициативе директора Рязанской ГРЭС В.В. Морозова и администрации города,

состоялось собрание городских обществ ветеранов и инвалидов по организации клуба по интересам на базе Дворца культуры. Организовали клуб под названием «Задоринка», а хоровой ансамбль уже функционировал в обществе. Участниками клуба по интересам и хора стали пенсионеры города и люди с ограниченными возможностями здоровья. Руководителем клуба назначили работника Дворца культуры Г.М. Рычкову. Дело вскоре стало родным и любимым. Все поющие женщины (а были и мужчины) не представляют жизни без песни и общения в клубе.

Коллектив поздравил директор ДК «Энергетик» О.В. Калинин, прозвучали приветствия от заместителя главы Новомичуринского городского поселения И.В. Кирьянова, начальника Пенсионно-

го Фонда России по Пронскому району В.И. Федуловой, председателя Пронского районного отделения Всероссийского общества инвалидов Е.И. Черкасова.

Любой творческий коллектив не может творить без поддержки руководителя хора и музыканта-аккомпаниатора. В разное время коллективом руководили: И.А. Булгакова, С.Н. Кузнецова, Л.А. Комбарова, К.А. Лобанова. Аккомпаниаторами были: С.Сазонов, С.Н. Кузнецова. О каждом из них коллектив вспоминает с теплотой и благодарностью.

В данный момент художественный руководитель хора «Задоринка» – О.Ю. Демкина, концертмейстер – В.Н. Кирюхин, бессменный руководитель клуба по интересам – Г.М. Рычкова.

(Продолжение на 5 странице)

БЕЗОПАСНОСТЬ

**ОСТОРОЖНО!
СОСУЛЬКИ!**

Зима – это красивое, но опасное время года. Свисающие с крыш домов и балконов, с деревьев и труб сосульки могут вмиг превратиться в «ледяных убийц».

Ежегодно в России фиксируются случаи падения сосулек на людей, что приводит к увечьям или летальным исходам. Подобные случаи, к сожалению, происходят там, где собственники зданий, сооружений не следят за состоянием крыш, не производят своевременную очистку карнизов от намерзшего льда и снега.

В связи с этим, жилищно-коммунальным органам, хозяйствующим руководителям, владельцам зданий и сооружений следует принимать своевременные и исчерпывающие меры к приведению карнизов крыш в безопасное состояние.

При невозможности проведения подобных работ необходимо разместить на видном месте информацию, предупреждающую людей об опасности падения с крыш подтаивающего льда, снега.

Установить хорошо заметные ограждения тех мест, куда могут упасть куски льда и снега, большие сосульки.

Новомичуринцы!

Если вы заметили, что на какой-то крыше угрожающе висит сосулька или снежная глыба, незамедлительно позвоните и сообщите о данном факте в организацию, осуществляющую эксплуатацию этого здания.

Обращайте внимание на огороженные участки в нашем городе и ни в коем случае не заходите в опасные зоны. Даже в том случае, когда ограждение отсутствует, стоит соблюдать осторожность и по возможности не подходить близко к стенам зданий. При движении вдоль зданий гражданам следует идти на безопасном расстоянии от стен (не ближе 3-4 метров), периодически по ходу движения осматривать карнизы крыш, обходить опасные места.

Родителям и педагогам необходимо разъяснить детям опасность игр во время оттепели под карнизами крыш домов, исключить их пребывание во внеучебное время в этих местах.

Во время прогулок на свежем воздухе с маленькими детьми, находящимися в санках, детских колясках, не оставлять их без присмотра и не находиться с ними в местах возможного падения с крыш глыб льда, снега, крупных сосулек.

Граждане!

Осознание опасности, ответственность и соблюдение простых правил – это залог вашей личной безопасности и безопасности ваших близких!

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

**КОГДА В ДОМАХ ТЕПЛО БЕЗ ПЕРЕГРЕВА,
или Заботы-хлопоты ЖКХ**

О ходе проведения ремонтных работ рассказывает исполняющий обязанности МП «Новомичуринское ЖКХ» Борис Лупандин:

- В октябре по плану капитального ремонта (из средств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Рязанской области) подрядная организация ООО «ГОРСПЕЦЛИФТ» (г.Рязань) приступила к замене лифтов: 2 лифта – в 53 «Д», 1 лифт – в 13 «Д». 14 ноября работала комиссия по приемке лифтов. После приведения в соответствие технической документации, согласно регламенту, лифты будут допущены к эксплуатации.

Завершилась очень объемная и важная работа – по замене забитых стояков в многоквартирных домах города. Согласно решению главы городского поселения, к работе помимо МП «Новомичуринское ЖКХ» были привлечены подрядные организации – МП «Новомичуринский водоканал» и Новомичуринский филиал ООО «ТЭР». В течение месяца были заменены 70 стояков отопления (в общей сложности более 300 квартир). Убытки при проведении работ по замене стояков в сумме 1 221 000 рублей по решению Совета депутатов возмещены из городского бюджета.

Работы завершены. Есть большой эффект. Там, где стояки были забиты, они стояли на слив, и все равно в квартирах было холодно. Теперь сливов нет. В квартирах тепло. Потерь нет. Соответственно и затраты жильцов на оплату за коммунальные ресурсы уменьшатся.

Далее, согласно программе по наладке и регулировке отопительных систем в многоквартирных домах г.Новомичуринск, принятой на уровне Правительства Рязанской области, совместно с

Рязанской ГРЭС – ресурсоснабжающей организацией (Рязанская ГРЭС делала расчеты), ЖКХ провело шайбирование горячего водоснабжения и теплоснабжения во всем городе. Это делается для снижения сверхнормативного потребления теплотенергии. Сейчас установлено 73 дросселирующие шайбы, осталось установить 20 единицы, в 17 домах не будем устанавливать, потому что нет необходимости. Работа будет завершена к концу ноября.

То есть произведена регулировка гидравлического теплового режима установки дроссельных шайб на тепловых узлах жилых домов. Дроссельная шайба ограничивает скорость и объем теплоносителя, который должен проходить через дом. И дом по потреблению тепла уже не на перегреве, а приближается к нормативному потреблению.

Будет проведен анализ. Мы ожидаем еще уменьшение потерь, и соответственно затрат. Наша сверхзадача – уйти от убытков, которые сегодня образуются. И чтобы у жителей уменьшились платежи, что подразумевается установкой приборов учета. Пройдет месяц, и мы сможем сделать анализ, где какое уменьшение. Возможно придется дополнительно где-то подрегулировать.

Совместно с жителями дома 39 по улице Строителей провели ремонт стены у лестничного марша: жильцы купили пластиковые окна, ЖКХ провело кирпичную кладку. Далее по их заявлению на лестнице будет проведен косметический ремонт.

На случай выпадения аномально больших осадков Новомичуринское ЖКХ заключило договора на привлечение четырех сторонних организаций к уборке дорог и внутридворовых территорий.

ВИЗИТ

**ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ЕЛЕНА МИТИНА
ЛИЧНО ВСТРЕТИЛАСЬ С НОВОМИЧУРИНЦАМИ**

27 октября в рамках региональной недели член фракции «Единая Россия» в Государственной Думе, член комитета по образованию и науке Елена Митина провела личные приемы граждан.

Согласно материалам официального сайта партии «Единая Россия» (<http://ryazan.er.ru/>), в местную общественную приемную «Единой России» в Пронском районе обратились граждане за решением самых различных проблем. Одна из жительниц Новомичуринска хотела узнать, можно ли использовать средства

материнского капитала до достижения ребенком возраста трех лет. Также обращения были связаны с соблюдением трудовых прав работников.

Среди пришедших на прием к Елене Митиной была группа инициативных граждан Новомичуринска. Речь шла о жилищно-коммунальном хозяйстве, благоустройстве и градостроительстве, капитальном ремонте многоквартирных домов.

Елена Митина приняла к рассмотрению обращения граждан для формирования по ним депутатских запросов.

В РАЙОНЕ

ПРОНСКИЙ РАЙОН – ТЕРРИТОРИЯ ВНЕДРЕНИЯ УСПЕШНЫХ ПРАКТИК

Формирование инвестиционной привлекательности и снижение административных барьеров является одним из приоритетных направлений работы властей всех уровней.

Пронский район является одним из 5 пилотных районов Рязанской области, приступивших в 2016 году к внедрению лучших муниципальных практик российского уровня, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства и вошедших в Атлас муниципальных практик, разработанных автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Администрацией района разработана «Дорожная карта внедрения успешных практик по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании – Пронский муниципальный район». На сегодняшний день 6 успешных практик уже прошли ведомственную и общественную экспертизу:

- создан Общественный Совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства;
- определено структурное подразделение по управлению деятельностью по улучшению инвестиционного климата в муниципальном образовании – Пронский муниципальный район;
- организован специализированный интернет-ресурс муниципального образования об инвестиционной деятельности, обеспечивающий канал прямой связи органов местного самоуправления с инвесторами;
- определена кандидатура инвестиционного уполномоченного в районе;
- утвержден план по созданию объектов, необходимой для инвесторов инфраструктуры;
- введена практика оглашения ежегодного инвестиционного послания главы администрации.

Разработан инвестиционный паспорт Пронского района, регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна», в котором четко определены действия инвесторов и органов местного самоуправления по организации предоставления форм муниципальной поддержки, определен перечень нормативно-правовых документов, регламентирующих инвестиционную деятельность в Пронском районе. Все эти документы прошли одобрение Общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства.

Решением Думы муниципального образования – Пронский муниципальный район №10/42 от 27.10.2016 года утверждено Положение о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории Пронского муниципального района.

Помимо этого, администрацией района проводится работа по сокращению сроков на прохождение разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов, а также по сокращению сроков разрешительных процедур для строительства или реконструкции линейных сооружений «Последней мили».

Работа по внедрению лучших практик организована под наблюдением и контролем со стороны Агентства стратегических инициатив, Министерства экономического развития и торговли Рязанской области и бизнес-сообщества.

Со всеми принятыми документами, регламентирующими инвестиционную деятельность, можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования – Пронский муниципальный район в разделе «Инвестиционная деятельность», пройдя по ссылке <http://www.adminpronsk.ru/>.

**Администрация
МО – Пронский муниципальный район**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

В кадастровой палате и в подразделениях МФЦ для оперативного получения информации государственного кадастра недвижимости в части Вашей собственности Вы можете воспользоваться услугой

«Внесение в государственный кадастр недвижимости электронного адреса правообладателя»

При себе необходимо иметь паспорт гражданина РФ и сообщить специалисту, ведущему прием, кадастровый номер Вашего объекта недвижимости!

Услуга предоставляется на безвозмездной основе!

По окончании предоставления услуги на Ваш электронный адрес поступит Выписка из государственного кадастра недвижимости.

ВЫ МОЖЕТЕ ОБРАТИТЬСЯ

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии

по Рязанской области
КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА
390044 Рязань, ул. Крупской, 17
fgu62@u62.kadastr.ru
+7 (491-2) 34-26-07

График работы отдела:
пн: 15.00-16.00; чт: 10.00-12.00

**ПРОНСКИЙ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ**

391140, р.п. Пронск, ул. Советская, д. 20
mfc.pronsk@yandex.ru
Дейберт Ольга Петровна
(49155) 3-16-47
3-16-46 (общий)

**НОВОМИЧУРИНСКОЕ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО
ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОТДЕЛА**

391160, г.Новомичуринск,
ул.Волкова, д.10
mfc.novomichurinsk@yandex.ru
Филиппова Марина Васильевна
(49141) 2-10-06
2-10-01 (общий)

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

***** 4 НОЯБРЯ в ДК «Энергетик» состоялся концерт, посвященный Дню народного единства.**

Россия – огромная страна и каждый живущий в ней, безусловно, любит свою родину. Гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее, и вера в ее счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом. Именно об этом были все концертные номера. И среди них – трогательный танец под известную композицию «Аист на крыше» самых маленьких участников концерта – воспитанников детского сада №5. Выступающие покорили сердца зрителей искренностью и душевностью выступлений. Каждый с собой унес частичку тепла и добра.

***** 11 ноября во ДК «Энергетик» состоялся концерт, посвященный Дню сотрудника органов внутренних дел РФ, отмечаемого накануне.**

В этот день звучали теплые слова благодарности за тяжелый и ответственный труд.

Главы – администрации Пронского муниципального района Александр Шаститко, Новомичуринского городского поселения Иван Кречко, Тырновского сельского поселения Александр Некрасов – и председатель Совета депутатов Новомичуринского городского поселения Алексей Соболев выразили слова благодарности за верную службу Отечеству и вручили награды стражам порядка.



18 НОЯБРЯ 2016 ГОДА
ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ

ПРАВО РЕБЕНКА НА... ОТЦА

На современном этапе развития общества одной из важнейших проблем семейного права продолжает оставаться проблема регулирования установления отцовства.

Социальные изменения общества обусловили возникновение кризиса традиционной семьи, распространение разных форм фактических браков, что приводит к росту внебрачной рождаемости. Соответственно, встает вопрос о том, каким образом оформить отношение такого ребенка и его отца.

Порядок установления отцовства регулирует Семейный кодекс РФ. При этом есть две возможности установления отцовства – добровольное (в территориальных отделах ЗАГС по месту жительства родителей или по месту регистрации рождения ребенка) и в судебном порядке.

Ежегодно в территориальном отделе по г.Новомичуринску регистрируется около 30 актов гражданского состояния об установлении отцовства.

Основанием для государственной регистрации установления отцовства является:

- совместное заявление отца и матери, не состоящих между собой в браке на момент рождения ребенка;
- заявление отца ребенка, не состоящего в браке с матерью ребенка на момент рождения ребенка, в случаях,

предусмотренных п.1ст.51 Федерального закона «Об актах гражданского состояния»;

- решение суда об установлении отцовства или об установлении факта

ребенком является лицо, не достигшее 18 лет. Способность детей приобретать права предусмотрены семейным законодательством, возникают с момента рождения.



**ЛИЧНЫЕ ПРАВА
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО:**

- право жить и воспитываться в семье;
- право на общение с родителями и другими родственниками;
- право на свою защиту;
- право выражать свое мнение;
- право на имя, отчество и фамилию.

Регистрация установления отцовства – мера, направленная на восстановление (признание) нарушенных (оспоренных) прав ребенка, поскольку в случае удовлетворения иска восстанавливаются нарушенные права последнего: право жить и воспитываться в семье, знать своих родителей и т.д.)

Следует обратить внимание и на то, что не требуется согласия ребенка, не достигшего совершеннолетия, на установление отцовства, как в

добровольном, так и в судебном порядке.

признания отцовства, вступившее в законную силу.
Установление отцовства понимается как юридический факт, влекущий родительские правоотношения. Его следует рассматривать также как институт семейного права и как способ защиты прав ребенка.

По российскому законодательству

добровольном, так и в судебном порядке.

Только совершеннолетний ребенок дает согласие на установление отцовства.

**Любовь САРЫЧЕВА,
главный специалист
территориального отдела ЗАГС
по г.Новомичуринск**

Бесплатную юридическую консультацию детям и их родителям можно получить по телефонам:

- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав:
в г.Новомичуринск: 8(49141) 2-28-02;
в р.п.Пронск: 8(49155) 3-10-93;
- орган опеки и попечительства: 8(49155) 3-11-29;
- уполномоченный по правам ребенка в Пронском районе: 8(49141) 2-16-65;
- территориальный отдел социальной защиты населения: 8(49155) 3-13-52;
- комплексный центр социальной защиты населения: 8(49141) 2-12-62;
- территориальный отдел ЗАГС г.Новомичуринск: 8(49141) 2-28-75;
- уголовно-исполнительная инспекция по Пронскому району: 8(49141) 4-22-21.

КОМИССИЯМ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ РАСШИРЕНА ПОЛНОМОЧИЯ

В связи с возникающими на практике вопросами, прокуратура района разъясняет, что Федеральным законом от 31.12.2014 №489-ФЗ расширены полномочия комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Теперь комиссии принимают решения о допуске (недопуске) имевших судимость лиц к педагогической, предпринимательской и (или) трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития, отдыха и оздоровления, медобеспечения, соцзащиты и обслуживания несовершеннолетних, детско-юношеского спорта, культуры и

искусства с участием таких детей. Речь идет о гражданах, имевших судимость за преступления небольшой и средней тяжести против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности, семьи и несовершеннолетних и т. п., а также лицах, в отношении которых уголовное преследование по обвинению в совершении этих преступлений прекращено по нереабилитирующим основаниям.

При принятии решения учитываются вид и степень тяжести преступления, срок, прошедший с момента его совершения, обстоятельства, характеризующие личность, и другие факторы.

Решение комиссии можно обжаловать в суде.

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

ЧУДНЫЕ МГНОВЕНЬЯ НОВОМИЧУРИНСКОГО «ЗЕРКАЛЬЦА»



Любое истинное искусство – это чудо, а театральное искусство – это чудо, рождающееся у зрителя в сердце вместе с лицедейством актеров на сцене.

В начале ноября в г. Пенза прошел X Межрегиональный фестиваль театральных коллективов «Чудное мгновение – 2016», посвященный 90-летию Дворца культуры железнодорожников и 100-летию открытия здания Пензенского драматического театра.

На 9 сценических площадках города выступили 36 любительских коллективов из 10 регионов России – Москвы, Астрахани, Белгородской области, Нижнего Новгорода, Рязанской области, Самары, Саратова, Ставропольского края, Челябинска, Пензы и Пензенской области. Возраст участников варьировался от 4-летних малышей до пенсионеров.

Оценивало работы участников жюри, состоявшее из театральных деятелей Москвы, Астрахани, Челябинска, Пензы. Все коллективы были отмечены в различных номинациях. Новомичуринский детский театр «Зеркальце» под руководством Ирины Сарычевой, представивший спектакль «Урок дочкам» по пьесе И.А. Крылова, был награжден дипломом «За обращение к русской классике и воспитательную роль в работе с актерами-непрофессионалами».

Атмосфера фестиваля позволяет каждому коллективу раскрыть свои таланты по-новому. Фестиваль ценен тем, что работает на настоящее и будущее подрастающего поколения, тем, что сплотил усилия заинтересованных Министерств, Ведомств, общественных организаций, театральных коллективов для одной самой главной цели – воспитанию духовно-нравственного начала в подрастающем поколении.

Праздник завершился... Жизнь со всеми ее красками, тонами и полутонами продолжается!

Коллектив детского театра «Зеркальце» выражает благодарность Совету депутатов и администрации МО – Новомичуринское городское поселение, а также администрации ДК «Энергетик» за оказанную помощь в организации поездки в Пензу на Фестиваль театрального искусства «Чудные мгновения – 2016».

ВЫСТАВКА

МИР ВОСХИТИТЕЛЬНЫХ КУКОЛ

3 октября в Новомичуринской городской библиотеке состоялось открытие персональной выставки Елены Бабкиной «Мир восхитительных кукол».

Это уже вторая выставка Елены Александровны в нашей библиотеке. На открытии автор кукол ответила на вопросы посетителей библиотеки, рассказала о своем хобби.

Несмотря на то, что Елена Александровна занимается изготовлением кукол всего три года, у нее уже достаточно большая коллекция. Здесь и большие (более метра!) куклы – «Мария-Антуанетта», «Фике», и маленькие – такие, как «Мишка Тедди» (который пользуется большой популярностью среди кукольников), лошадка, птица, и многие другие. Ее куклы побывали на выставках и в Рязани, и в Москве.

Каждая кукла наделена душой и энергетикой автора. Для создания ка-

ждой работы требуется много сил, навыков, терпения, усидчивости, опыта. А материал для изготовления берется не только профессиональный (паперклей и разновидность пластика), но и природный, и подручный.

Во всем, что касается работы, Елена Александровна благодарна членам своей семьи, которые поддерживают и помогают ей в ее творчестве.

На открытии выставки присутствовали поклонники таланта автора и просто посетители нашей библиотеки. Всем очень понравились работы Елены Бабкиной. Многие оставили свои отзывы об ее творчестве.

Мы желаем творческих успехов Елене Александровне.

Жителей города приглашаем посетить выставку «Мир восхитительных кукол», которая продлится до 1 декабря.

Ольга КЛОЧКОВА,
главный библиотекарь

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«ЗАДОРИНКЕ» - 15!

(Начало на 1 странице)

Зрители представили всех участников хорового коллектива (в адрес которых было сказано немало теплых слов и вручены заслуженные подарки): Л.А. Агапкина, Т.Л. Батракова, Г.И. Бондаренко, А.И. Карасева, Ю.И. Кулакова, З.М. Куприянова, Н.В. Легостина, Т.Н. Лермонтова, Т.И. Макарова, А.М. Молчанова, З.П. Сидоркина, М.В. Терехова, М.Ф. Хренова, М.Я. Чевелева.

Коллектив хора сохраняет богатые традиции прошлого, гармонично соединяя в своем творчестве историю и искусство Рязанского края. И состоявшийся концерт стал тому подтверждением.

Энергия участников хора «Задоринка» и активная творческая жизнь, подающая пример жизнелюбия и оптимизма, не может не восхищать. Желаем им крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благодарных зрителей, ярких программ и творческих побед!



ЭТОТ ОПАСНЫЙ... ЗИМНИЙ ПЕРИОД

В связи с установившейся холодной погодой население активно использует в быту электронагревательные приборы.

Вместе с тем для обогрева домов и квартир нередко используют обогреватели не заводского изготовления, представляющие собой серьезную опасность не только для сохранности жилища, но и для жизни людей.

Кроме этого, использование дополнительных бытовых электроприборов многократно увеличивают нагрузку на электросеть, которая может привести к перегрузке и короткому замыканию в местах соединения проводов, и возгоранию ветхих проводов. Необходимо строго соблюдать установленные для всех правила пожарной безопасности в быту и, прежде всего, требования пожарной безопасности при установке и эксплуатации электроприборов. Следует вовремя проводить ревизию электропроводки и замер сопротивления изоляции электропроводов, содержать в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электроприборы.

Категорически запрещается подвешивать абажуры на электрических проводах, заклеивать электропроводку обоями, закрашивать масляной краской, включать в одну розетку одновременно несколько приборов. Уходя из дома, следует выключать бытовую технику, не оставлять без присмотра включенные электроприборы, работающие в режиме ожидания. Даже поставленный на зарядку аккумулятора мобильный телефон и ноутбук могут стать причиной возгорания. Не следует разбирать и ремонтировать электрооборудование и электротехнику самостоятельно, безопаснее доверить починку прибора специалисту.

Пожары с наиболее тяжелыми последствиями (гибель людей и большой материальный ущерб) происходят в ночное время.

Напоминаем вам: чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует также навсегда отказаться от привычки курить в жилых помещениях, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать не потушенные спички и окурки на пол.

Если произошло возгорание, немедленно звоните в пожарно-спасательную службу по телефону 01 (сотовая связь 112), постарайтесь как можно быстрее покинуть горящее помещение. Не теряйте времени на спасение имущества, главное – спасти себя и других, попавших в беду.

Людмила ПРОНЯКИНА,
специалист ППП филиала
ООО «Центр 112» Новомичуринский

О ПРОФИЛАКТИКЕ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ

Психическое здоровье – это состояние крайне неустойчивого равновесия или небольшие колебания вокруг точки предпологаемого равновесия.

Условный центр равновесия не принадлежит ни уму, ни телу, ни психике. Психически здоровый человек может отклоняться от него очень сильно, но при этом вновь возвращаться к нему. Он будет страдать, горевать, но это не значит, что он заболел. Способность не выходить за «рамки», возвращаться в состояние равновесия, зависит от многих факторов: воспитания, образования, физического здоровья.

Сохранение психического здоровья обеспечивается действиями по направлениям: профилактическом – развитие стрессоустойчивости (готовности к возможным изменениям, нарушающим равновесие); реабилитационном – восстановление равновесия, работоспособности или ресурсного потенциала.

Основным законом повышения психологической устойчивости является принятие того факта, что если человек не способен изменить обстоятельства, то он в силах изменить свое отношение к ним.

Чтобы психика человека была более устойчивой, нужно чтобы образ жизни соответствовал его природным предрасположениям.

Для повышения психологической устойчивости я бы рекомендовала регулярно уделять время занятию любимыми делами. Поездками за город, расслабленному чтению книг, вышиванию, рыбалке, в общем, занятию всем тем, что на самом деле хочется делать. Или можно вообще ничего не делать – просто отдыхать и снимать напряжение. На психологической устойчивости очень хорошо сказывается воспитание человека в себе философского отношения к жизни.

Психическое здоровье человека тесно взаимосвязано с такими качествами как юмор, умение посмеяться над собой, самокритичность, позитивный настрой самого себя.

Хотелось бы выделить стремление к саморазвитию и духовному самосовершенствованию, т.к. это оказывает прямое конструктивное воздействие, как на личность человека, так и на его жизнь.

Как известно, на что человек направляет свое внимание, на то и расходует его энергия. Стремясь удовлетворить свои потребности, часто многие сразу, человек рассредоточивает свои силы. На удовлетворение всех потребностей своего ресурса, естественно, не хватает, но человек этого не понимает или игнорирует. Такое поведение редко дает желаемый результат, и неизбежно отри-

цательно сказывается на физическом и психологическом состоянии. Снижается работоспособность, возникают проблемы со здоровьем, усложняется общение, накапливается неудовлетворенность качеством своей жизни. Если инстинкт самосохранения блокирует неправильное поведение человека, то ограничивается его активность (внезапно нарастает чувство лени, понижается сопротивляемость организма различными инфекциями и т.п.). Так создаются условия для выздоровления и восполнения ресурса.

Человек же, располагающий скромным запасом сил, сконцентрировавший их на приоритетном направлении, в состоянии удовлетворить актуальную потребность. Удовлетворив ее, он может направить свое внимание на удовлетворение следующей по актуальности потребности. Очень хорошо, если такие потребности связаны с образованием. Развитием личности. Можно разбить путь их достижения на этапы, и решать задачи последовательно. Правильно распоряжаясь своими возможностями, человек может достичь многого как положительного, так и отрицательного. Излишняя фиксация внимания на негативных аспектах в окружающем мире приводит к тому, что человек «отравляет» свое сознание, ограничивает возможности наполнять себя положительными эмоциями, здоровыми и продуктивными идеями, лишается радости общения с людьми. Как гласит восточная мудрость: «Если смотришь в грязь – видишь грязь и ничего, кроме грязи. Если смотришь в небо, то тогда сможешь увидеть звезды». Умение видеть в другом человеке достоинства, даже если они глубоко спрятаны и редко проявляют себя из-за невосприимчивости, дает возможность выстраивать новые, более конструктивные отношения.

Говоря о профилактике психического здоровья, отмечу, что патология формируется, когда у человека разрушаются межличностные связи, нет любви, нет социального пространства. Психическая зрелость и душевное здоровье характеризуется тем, что человек активно пользуется помощью других людей и охотно сам помогает. Все люди прямо или косвенно зависимы друг от друга, и поэтому соблюдение принципа экологичности в общении является надежной гарантией сохранения доброжелательных, уважительных взаимно полезных отношений.

Закончить хочу мной любимым выражением А.П. Чехова: «В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли». Будьте здоровы! Берегите себя и своих близких!

Алла ГОРШКОВА,
врач психоневролог

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

СПОРТШКОЛА - В ПОБЕДИТЕЛЯХ!

Я выбираю спорт!



В 2016 году во всех субъектах Российской Федерации была организована акция «Я выбираю спорт!», направленная на вовлечение детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом.

Акция проходила в местах активного отдыха – в парках и пешеходных зонах, на набережных и спортивных базах, а также на спортивных объектах, построенных и оборудованных в рамках Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации».

Участники акции были поделены на две группы: первая – органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта; вторая – физкультурно-спортивные организации, образовательные организации, физкультурно-спортивные клубы по месту жительства, официально зарегистрированные и обеспечивающие развитие физической культуры и спорта, общественные организации и объединения.

Среди двенадцати победителей второй группы в номинации «За отличную организацию Всероссийской акции «Я выбираю спорт!» на объектах спорта, построенных в рамках ФЦП» – муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Пронского района Рязанской области (г. Новомичуринск).

Коллектив МБУ ДО «ДЮСШ» Пронского района Рязанской области поздравил друг друга и всех, кто имеет отношение к деятельности Учреждения с большой победой. Благодарим администрацию МО – Пронский муниципальный район в лице главы А.П. Шаститко, УОиМП МО – Пронский муниципальный район в лице начальника А.Д.Кучиновой, главу МО – Новомичуринское городское поселение И.Н. Кречко, общеобразовательные учреждения Пронского района. Это общая победа – победа Пронского района, победа города Новомичуринск!

**Администрация
МБУ ДО «ДЮСШ» Пронского района
Рязанской области**

БЕЗОПАСНОСТЬ



ПОДЛЕДНЫЙ ЛОВ ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ И МОЖЕТ СТАТЬ ПОДЛЕДНОЙ ТРАГЕДИЕЙ

Подледный лов – занятие опасное, так как всегда существует вероятность провала под лед.

На р.Проня существует особенная опасность в связи с тем, что осуществляется регулярный сброс воды, и на плотине Новомичуринского водохранилища образуются пустоты. Чаще всего из-за этого происходят неприятные инциденты с рыбаками, которые всячески пренебрегают правилами безопасности, находясь на водных объектах.

Каждый рыбак самонадеянно думает, что с ним ничего подобного не может произойти, игнорирует опасность, идет на неоправданный риск. Как правило – итог печальный. Помните, что ни одна рыбалка не стоит того, чтобы из-за нее рисковать жизнью.

Спасатели Новомичуринской спасательной станции на воде призывают жителей Пронского района быть предельно внимательными, строго соблюдать правила безопасности, находясь на водных объектах.

В последнее время можно наблюдать подростков, беспечно играющих в различные игры на льду водоемов. Как правило, эти игры проходят без присутствия взрослых и в местах, которые выбираются без учета толщины льда. Дети не подозревают, какой опасности они подвергаются.

Хочется верить, что горький опыт прошедших лет, когда под лед уходили машины и тонули рыбаки, не останется без внимания у жителей нашего района и сегодня. Избегайте таких мест как полынья, проруби, край льда, да и в целом неокрепшего льда. Не подвергайте себя неоправданному риску. Помните, что дома вас ждут и тогда трагедии удастся избежать.

**Юрий ПУРАХИН,
начальник Новомичуринской
спасательной станции на воде**

ЗНАЙ НАШИХ!

О ДЕНЕЖНОМ ВОЗНАГРАЖДЕНИИ ОХОТНИКАМ ЗА ОТСТРЕЛ ЛИСИЦ

Выплата денежных вознаграждений за отстрел лисиц (в целях предупреждения и ликвидации бешенства и других опасных для человека и животных заболеваний на территории Пронского муниципального района), при условии сдачи целых тушек животных в ГБУ РО «Пронская райветстанция» на временное хранение для последующей утилизации, производится в размере 350 рублей, в том числе:

охотнику 300 рублей, за утилизацию 50 рублей.

Тушки животных, добытые в соответствии с правилами производства охоты, упаковываются охотниками в полиэтиленовые пакеты (каждая особь отдельно).

Для выплаты денежного вознаграждения охотник представляет: заявление по форме; акт комиссии о приемке дикого животного; копию охотничьего билета.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

**НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ПРОВОДИТ
ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

по информированию граждан
о налоговом законодательстве,
порядке исчисления и сроках уплаты
имущественных налогов
для налогоплательщиков – физических лиц!

Они пройдут 18, 19 ноября 2016 года во всех территориальных налоговых инспекциях России.

Центральный офис

(г. Кораблино, ул. Текстильщиков, д. 16)
18 ноября 2016 года (пятница) с 08.00 до 20.00,
19 ноября 2016 года (суббота) с 10.00 до 15.00.

ТОРМ в р.п.Александров-Невский (ул. Советская, д. 9)

ТОРМ в р.п.Сторожилово (ул. Толстого, д. 9)

ТОРМ в р.п.Пронск (ул. Новая, д. 22)

ТОРМ в г.Рязань (ул. Окаемова, 20)

18 ноября 2016 года (пятница) с 8.00 до 18.00,

19 ноября 2016 года (суббота) с 10.00 до 15.00.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и (при обращении в инспекцию ФНС России, отличную от инспекции по месту жительства) оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица/уведомление о постановке на учет.



**ДО 1 ДЕКАБРЯ
ОПЛАТИТЕ НАЛОГИ
НА ВАШЕ ИМУЩЕСТВО**
(транспортные средства и объекты недвижимости)

Подробности в «Личном кабинете налогоплательщика» на nalog.ru и по телефону: 8 (800) 222-22-22

20 ноября в 15.00**ДК «Энергетик»
приглашает****На сольный концерт****Валентины Романовой
«Жизнь-река!»****Цена билета: 100 руб.****27 ноября в 15.00****Праздничный концерт, посвященный Дню матери
«МОЯ МИЛАЯ МАМА»****Цена билета: 100 рублей****26 НОЯБРЯ
в 18:00
ДК Энергетик****12+****ЗВЕЗДА ИТАЛЬЯНСКОЙ ЭСТРАДЫ****DAVIDE
MATTIOLI**МНОГОКРАТНЫЙ УЧАСТНИК ФЕСТИВАЛЯ
САНРЕМО**В ПРОГРАММЕ****ПЕСНИ 80 - 90-х****ADRIANO CELENTANO****TOTO COTUGNO****RICCHI E POVERI****AL BANO****PUPO****EROS RAMAZZOTTI****RICCARDO FOGLI****UMBERTO TOZZI****Цена билета:
400 руб.****Концертное агентство****Телефон: 4-12-33**

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА**РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ**

Учредители: Совет депутатов
и Администрация МО – Новомичуринское
городское поселение Пронского
муниципального района Рязанской области
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл.,
г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
Адрес типографии: 390013, г. Рязань,
Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
Тираж 2000 экз. Заказ №517. Подписано
в печать 17.11.2016, 10.00, по графику 10.30.
Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ